

Styremøte Alvøen lokalforening 08.09.20 kl.20

Deltakere:, Linda, Ole-Jørgen, Marit, , Anne-Turid, Odd Magne

Forfall: Stig-Viggo

Saksnr.	Sak	Ansvarlig
I	<p>Oppfølging av eksisterende saker</p> <p>Sette opp skilt på knutepunkt i Alvøen. Det ønskes en helhetlig utforming. Leverandør er funnet og pris for 9 skilt er 5553 inkl mva/frakt.</p> <p>Aktuelle skilt: Sineveien, Korsveien, Kviteporten, Ole Nilsen-bakken, Stallbakken, Hestedammen, Planen, Slingrebakken, Myren (med pil fra Ramsvikveien)</p> <p>Bergen Kommune har flagget at de kan kjøpe inn et antall skilt og avventer detaljer ifm dette (purret på oppfølging 12/11-19 & 29/1-20). Fått svar om at kommunen har nå fått på plass leverandør av skilt og vil holde kontakten for å vi kan få med aktuelle skilt på bestillingen</p>	Info - avventer kommunen
	<p>Forespørre aktuelle parter for ny asfaltering av Ole Nilse-bakken og Sørhavnsveien.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Innspill belastning: (+)30T 5-10 ganger årlig + daglig varelevering 5-10T (inkludert grøfterens i forespørsel) - Velger Hordaland asfalt som leverandør. De kontaktes for befaring & evt oppdatert tilbud (inkl bekreftelse på at kummer er inkludert som nevnt muntlig) - Kontakte andre tilbydere om at de ikke ble valgt - Avklare finansiering med involverte parter - videre bestemme tidsrom for asfaltering - Informere oppsittere om status 	Ole-Jørgen/ Stig Viggo
	<p>Organisering av ALF:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nødvendige vedtak ble gjennomført på årsmøtet for å fusjonere inn pensionistgruppe under ALF sin registrering. Styret forbereder dette ilag med de som er registrert i pensjonistgruppens styre. - Info - Brønnøysundregistrene tillater ikke fusjon av parallelt registrerte frivillige organisasjoner, men beskriver som følger: <p>En forening kan slettes hvis</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>flertallet av medlemmene vedtar oppløsning eller sletting</i> - <i>den opphører som et resultat av lengre tids stadig mindre aktivitet</i> - <i>alle medlemmene er utmeldt, unntatt ett</i> - <i>det skjer vesentlige endringer av foreningens vedtekter, slik at den fremstår som en ny enhet</i> - den blir delt i flere mindre enheter eller slått sammen med andre enheter (https://www.brreg.no/lag-og-foreninger/sletting/) - Det sendes derfor melding om dette til BRREG basert på årsmøtevedtak og framtidig aktivitet i Pensjonistgruppen til ALF organiseres som underutvalg til ALF når dette blir aktuelt. 	Odd M. Info
	<p>INFO: Ramsvikveien siger - analyse og planlegging av rep av dette området (tidligere utført arbeid: Fyllingen Maskin)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Undersøke historie over tidligere utført arbeid og undersøke videre aksjoner - Avklare ansvarsforhold for utførelse av grunnarbeid opp mot vedlikehold av overflater - Sist utført ca 2005 - Linda undersøker om å finne tilgjengelig bilag på rep som ALF hadde utlegg til. 	Info Linda

04/20	E-post vedtak siden sist møte: Etterspurt hvem som skal representere ALF i "Stiftelsen Alvøen Hovedbygning". Torgils Lutro har vært ALF sin representant i styret den siste perioden og er villig til å stille sitt kandidatur videre. Vedtatt 21.06.2020 at Torgils fortsetter som representant	Info.
05/20	E-post vedtak siden sist møte: Dugnadsfest - Dugnadsfest for 2020 utsettes ut fra reglement og totalsituasjon rundt Covid-19 og neste dugnadsfest blir (forhåpentligvis) høsten 2021. Festkomite er informert. Vedtatt via e-post 09.08.2020	Info.
06/20	Søknad om Krisepakke-2 - dekning av tapt inn inntekt for arrangement avlyst grunnet Covid-19 - Styret sender søknad	Odd M.
II	Evaluerings arrangement/aksjon siden sist møte - (ingen) Neste arrangement/aksjon iht årshjul - Halloween - Lokalet ble opprinnelig forespurt leid lørdag 31. okt, det er tilbakemeldt at det er opptatt den dagen. Komiteen melder at det ut fra situasjonen ikke er avklart om Halloween vil bli arrangert som fellesarrangement for barna i Alvøen - Dugnadsfest - Se vedtak i sak 05/20 - Brøyteavtale 20/21 - Avtale fra forrige sesong foreslås forlenget	Info Info Info Odd M.
III	Eventuelt - Fullt lass med veigrus 0-32 bestilt fra Bjørnars transport og levert i Kviteporten 31/8-20	
IIII	Neste møte: 12. november, 26. januar ('21)	

Referent: Odd Magne

A= ansvarlig B= beslutter U= utfører I=informeres	Styret	Styreleder	Kasserer	Revisorer	Valgkomitee	Jan	Feb	Mar	Apr	Mai	Jun	Jul	Aug	Sept	Ok	Nov	Des
ÅRSMØTE:																	
Fastsette dato for årsmøte	B					X											
Valgkomiteen starter sitt arbeid	B	A			U											X	
- Innkalle	AB					X	X										
- Skrive beretning		A				X											
- Utarbeide budsjett	AB		U			X											
- Ferdigstille regnskap m/revisorberetning	AB		U	U		X											
- Offentliggjøre sakspapirer inkl. valgkomiteens innstilling	A							X									
STYREMØTER:																	
Møteplan	B	A															
Innkalle til styremøter		A															
Ferdigstille protokoll	B	A															
Fellesmøte gammelt og nytt styre	B	A						X									
ARBEIDSOPPGAVER:																	
Brønnøysundregisteret		AU															
Avtale dager for bruk av lokalet (frist 15/6 & 15/12)	B	U							X						X		
Brøyteavtale	B	U											X				
Juletreff	BI					X											
Bossplukkedugnad (BIR)	BI								X								
Dugnad	BI									X							
Konsert	BI									X							
Korgafest	BI									X							
Dugnadsfest	BI														X		
Halloween	BI														X		
Dugnadsfest barn (Bowling/Pizza)	BI															X	
Sende ut medlemskontingent			AU			X											